2020年2月28日 株式会社アダストリア

Heather(ヘザー)が、「ルクア大阪」に 2月28日(金)グランドオープン!

人気イラストレーター「foxy illustrations」と コラボレーションしたスペシャルキャンペーンを実施

「Play fashion!」をコーポレートスローガンに掲げる株式会社アダストリア(本部:東京都渋谷 区渋谷 2-21-1、代表取締役 会長兼社長:福田三千男)が展開するHeather(ヘザー)は、2020 年 2 月 28 日(金)より、新店舗としてルクア大阪店をオープンいたします。



Heatherルクア大阪店は、Heatherのブランドコンセプトである「いつまでも遊び心を忘れない "前向きな女の子"のためのブランド」を体現する場として、ガーリッシュで程よくエッジのき いたアイテムをベースにトレンドをミックスし、等身大のスタイルを提案します。

さらにオープンを記念して、2020 年 2 月 28 日(金)よりキュートでエロティックな世界観のイラストで大人気のイラストレーター「foxy illustrations」とコラボレーションしたノベルティの配布など、5 つのスペシャルなキャンペーンを実施します。

■オープン記念キャンペーンについて

①foxy illustrationsによるオリジナルイラスト入りノベルティ

foxy illustrationsがヘザーのコンセプトを表現した、ハッピーでガーリーなイラストを特別に描き下ろし。ルクア大阪店にて税込み 8,000 円以上お買い上げの方に、先着順でイラストが入った限定トートバッグ&ポーチセットをプレゼント!

女の子はヘザーの洋服を着用しているので要チェックです。

期間:2月28日(金)10:00~ ※なくなり次第終了

A D A S T R I A Play fashion!



© foxy illustrations

②限定ショッパー&ステッカー

ルクア限定カラーのショッパーとfoxy illustrationsによるオリジナルイラスト入りのステッカーをお買い上げの方全員にプレゼント。ステッカーは4種類の中から好きなデザインをお選びいただけます。

期間:2月28日(金)10:00~ ※なくなり次第終了



© foxy illustrations

③オリジナルドリンク

foxy illustrationsによるオリジナルイラスト入りのドリンクを店頭で配布します。

フレーバーはミルクティー、ブラッドオレンジジュース、グワバジュースの3種類の中から好きなフレーバーをお選びいただけます。

期間:2月28日(金)~3月1日(日) ※なくなり次第終了



© foxy illustrations

④ 『Heather HOLiC(ヘザーホリック)』アイテム限定販売

2018 年よりスタートした韓国好きの女の子に向けたWEBストア限定ライン『Heather HOLiC』の一部アイテムを実店舗ではルクア店限定で発売します。

期間:2月28日(金)~ ※なくなり次第販売終了

■Heatherルクア大阪店

・店舗名:『Heather』ルクア大阪店

・住所: 〒530-8217 大阪市北区梅田 3-1-3 ルクア 6F

· 営業時間: 10:00~21:00

■イラストレーター・foxy illustrationsについて

オシャレを楽しむ、キュートでちょっぴりセクシーな女の子を描くfoxy illustrations。 海外に移り住みながらイラストを独学で始める。現在は東京を拠点に国内外の広告、ファッショ ンブランド、雑誌等へ作品提供を行う。

Instagram : https://www.instagram.com/__foxy__/

■Heather(ヘザー)ついて

いつまでも遊び心を忘れない"前向きな女の子"のためのブランド。ガーリッシュで程良くエッジのきいたアイテムをベースにトレンドをミックスし、等身大のスタイルを提案します。

ターゲット:20代の女性

店舗数:49店舗(2020年2月28日時点)

ロケーション:ファッションビル・ショッピングセンター

公式WEBストア:<u>https://www.dot-st.com/heather/</u>WEBメディアHeather diary:https://heather-diary.jp/

■アダストリアについて

株式会社アダストリア(代表取締役 会長兼社長:福田三千男)は、「グローバルワーク」「ニコ

アンド」「ローリーズファーム」など、グループで 20 を超えるブランドを国内外で約 1,400 店舗を展開するカジュアルファッション専門店チェーンです。 "ファッションと人生を楽しみながら、たくさんのワクワクを世界に届けていきたい"という想いを込め、「Play fashion!」をコーポレートスローガンとして掲げています。

ADASTRIA

Play fashion!

◇お問い合わせ◇

<報道関係者さま窓口>

株式会社アダストリア 広報 山田 / 佐田

TEL: 03-5466-2050 FAX: 03-5466-2128 E-mail: adastria-pr@adastria.co.jp

<商品に関するお問い合わせ>

カスタマーサービス TEL:0120-601-162

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2丁目 21番 1号渋谷ヒカリエ

<URL> http://www.adastria.co.jp